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Tiefen der Abstandsflachen:

T1= 0.2x (95.56-88.15) =3.00m
T2= 0.2x (98.46-88.15) =3.00m
T3= 0.2 (98.46-88.06) =3.00m
Th=0.2x (95.86-88.06) =3.00m
T5= 0.2x {95.56-88.06) =3.00m
T6=" 0.2 (97.45-88.06) =3.00m
T7= 0.2x (98.46-88.07) =3.00m
T8= 0.2x (95.56-88.07) =3.00m
T9= 0.2x (97.45-88.07) = 3.00m
T10= 0.2x {95.56-88.09) =3.00m
T11= 0.2x (98.46-88.09) = 3.00m
T12= 0.2x (97.45-88.09) =3.00m
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Grund- und Geschossflachenberechnung:

Grundflache der Hauptanlagen:

Halle (EG in Baul = 478qm
Biiro/Lagerhalle (EG Bestand) = 225qm
Biiro/Lagerhalle (0G Bestand) = 225qm
Biiro/Ausstellung/BLW (EG Neu) = 153qm
Biiro/Ausstellung/BLW {1.0G Neu) = 175gm
Biira/Ausstellung/BLW {2.0G Neu) = 161qm
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Summe der Hauptanlagen GRZ = 856m
Summe der Hauptanlagen GFZ = 141Tm
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